PuntaSecca
Casa di Montalbano:  il balcone da cui si affaccia, la spiaggia, il porticciolo,  il faro vicino al quale parcheggia l’auto.
RagusaIbla                                                                                                                                          Il centro di Vigata                                                                                                                        Giardini Iblei,  Delegazione Municipale ovvero il Commissariato nelle ultime puntate, piazza Duomo con i suoi monumenti  (Palazzo Donnafugata, Circolo di Conversazione e Duomo di  San Giorgio).
Scicli                                                                                                                                Commissariato e  stradine di Vigata                                                                                                           Il Palazzo Municipale che è stato sede del commissariato nelle prime puntate, la via Mormino Penna, scorci di chiese (S. Ignazio e San Bartolomeo) e palazzi del centro come Palazzo Fava.
Donnafugata                                                                                                                                 Villa del boss Balduccio Sinagra                                                                                                                 La residenza della famiglia Arezzo (più volte ammirata in film e sceneggiati) con le sue mirabili sale, il parco e la terrazza col loggione vista in molte puntate della serie.                                                                                                                                         
Modica                                                                                                                                                   Vigata panoramica                                                                                                                              Duomo di San Giorgio con la maestosa scalinata a forma di calice e l’adiacente Palazzo Polara, location usate in diverse puntate.
Sampieri                                                                                                                                                       La Mannara                                                                                                                                                  L’antica fornace Penna (localmente detta  “u Pisciuottu”) a strapiombo su uno splendido mare, evocativo scenario di uno dei tanti delitti su cui indaga il commisario.                                                                                                                                                                                                    
