Voici les principaux lieux où on a tourné la série du commissaire le plus populaire en Italie
PuntaSecca
Maison de  Montalbano:  le balcon d’où il se montre, la plage, le petit port,  le phare près duquel il gare sa voiture.
RagusaIbla                                                                                                                                          Le centre de Vigata                                                                                                                            Les Jardins Iblei,  la Mairie ou le Commissariat dans les derniers épisodes, place Duomo avec ses monuments  (Palais Donnafugata, Circolo di Conversazione et Cathédrale de  San Giorgio.
Scicli                                                                                                                                 Commissariat et ruelles de Vigata                                                                                                           Le Palais de la Mairie qui a été siège du commissariat dans les premiers épisodes, rue Mormino Penna, aperçus d’églises telles que Sant’ Ignazio e San Bartolomeo et palais du centre come Palais Fava.
Donnafugata                                                                                                                                 Villa du chef mafieux Balduccio Sinagra                                                                                                                 La résidence  de la famille Arezzo (admirée dans plusieurs films et séries de télé) avec ses remarquables pièces, le parc et la terrace avec le poulailler vue dans beaucoup d’épisodes de la série.                                                                                                                                         
Modica                                                                                                                                                   Vigata panoramique                                                                                                                              Cathédrale de San Giorgio avec son majesteux escalier en forme de calice et le contigu Palais Polara, des sites utilisés dans de différents épisodes.
Sampieri                                                                                                                                                       La Mannara                                                                                                                                                  L’ancien four Penna (localement dit  “u Pisciuottu”) en surplomb sur une mer magnifique, evocatif scénario de l’un de nombreux crimes sur lesquels le commisaire enquète.                                                                                                                                                                                                    
